Жители муниципалитета предлагают инициативы в рамках губернаторского проекта «Решаем вместе» 😊 стр. 3

15 новых портретов чернянцев появились на районной Молодёжной доске почёта



Земледельцы Краснояружской зерновой компании — о ходе сенокоса

😊 стр. 12

# ПРИОСКОЛЬЕ

№ 26 (9455) •1 июля 2021 г.

### Сергей Медведев:

На наше поколение возложена ответственная историческая миссия сохранить память о подвиге предков, пронести её сквозь века и донести до потомков. Это — наш священный долг

**©** стр. 2



# Путешествие по реке

😊 стр. 6-7



Любители и профессионалы необычного спорта объединились на первом районном фестивале водного туризма OSKOL RIVER-2021. На торжественном построении неподалёку от парка «Семейный» был дан старт состязанию.

частников мероприятия приветствовала заместитель главы администрации по экономике и финансам, руководитель управления финансов и бюджетной политики Елена Хамрабаева. Она выразила надежду, что подобные встречи станут для земляков традицией, и сплав по родным местам подарит положительные эмоции. Главный судья Андрей Шевцов проинформировал спортсменов об организационных моментах и правилах безопасности. После небольшого инструктажа участники сплава надели спасательные жилеты и по очереди спустили лодки на воду. Впереди их ждало незабываемое путешествие до села Холки.

Спортсмены достойно преодолели дистанцию и добрались до Казачьей заставы. Там их ждал привал с горячей кашей, чаем и мороженым. Культработники Дмитрий Верченко, Алексей Михалёв и Августина Степанова подготовили для отдыхающих небольшой концерт. Желающие подпевали солистам и поддерживали их аплодисментами. В это время судейская бригада подводила итоги.

В результате борьбы на короткой дистанции лучше всех проявили себя супруги Съедины. Второе место заняли Эдуард Стрекозов, Дмитрий Шляхов и Иван Филь, а третье — Вячеслав и Ирина Карпунины. На длинной дистанции лидерами стали Эдуард Стрекозов, Дмитрий Шляхов и Иван Филь, вторыми к финишу пришли Владимир и Елена Съедины, третье место ушло в копилку Ирины Бобиченко, Ирины Ткаченко и Вероники Саньковой. В номинации «Юнга» отметили Максима Столярова. Организаторы поощрили за активное участие Светлану Ерохину, Андрея Ковалёва, Марию Марадуду, Марину Олаг, Людмилу Русинову, Сергея Столярова, Николая Шарова. Судейская бригада — Олег Коломиец, Андрей Шевцов и Юрий Щёголев, получила призы от организаторов фестиваля.

От имени всех участников выступил Владимир Съедин. Он поблагодарил сотрудников экономического управления и методиста по развитию туризма Лилию Туренко за организацию встречи. Отметил старания коллективов управлений физической культуры, спорта и молодёжной политики и культуры. Чернянцы получили награды за пройденный путь, смелость и по достоинству оценили полезный досуг.



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните: 5-41-88 Пишите: chern-prios@yandex.ru

### новости

# Под контролем

В Белгородской области усилят работу по стабилизации цен на продукты питания местных производителей. Соответствующие поручения во время оперативного совещания правительства области дал Вячеслав Гладков.

Для снижения цен на товары, произведённые в Белгородской области, разработаны комплексно-систематические мероприятия. Они включают в себя реализацию плана развития рынков и ярмарок в регионе, заключение трёхсторонних соглашений между областными торговыми сетями и товаропроизводителями пищевой продукции, программу льготного предоставления торговых мест на рынках и ярмарках для сельхозпроизводителей области.

В конце мая Вячеслав Гладков поручил контролировать рост цен на важные продукты питания, проводить еженедельный мониторинг департаменту агропромышленного комплекса. Глава области подчеркнул, обязанность властей - сделать так, чтобы продукты белгородских производителей были максимально доступны для жителей.

выпускников

окончили школу в Чернянском

# прогноз погоды по данным RP5.RU

**Четверг,** 1 июля **3 + 27 °C (** + 16 °C, **3.** 3 <sup>м</sup>/<sub>с</sub> **747** мм рт. ст.

Пятница, 2 июля

+29 °C (+19 °C, C.-3.1 <sup>M</sup>/<sub>c</sub> 744 MM pt. ct.

Суббота, 3 июля

+ 30 °C (+ 19 °C, 10.-B. 1 <sup>M</sup>/<sub>c</sub> 743 MM pt. ct.

Воскресенье, 4 июля

+30 °C (+19 °C, 10.-B. 2 M/, 743 MM pt. ct

Понедельник, 5 июля 

Вторник, 6 июля + 29 °C ( + 22 °C, C.-B. 5 <sup>M</sup>/<sub>c</sub> 747 MM pt. ct.

Среда, 7 июля

# неблагоприятные дни в июле 2021 года

**3** (16-18), **6**(10-12), **9** (21-23), **13** (11-13), **18** (14-16), **24** (21-23), **27** (8-10), **30** (22-24)

# мы в социальных сетях

🚺 ok.ru/prioskol

B vk.com/public162315582

www.instagram.com/prioskolye31/ facebook.com/gazeta.prioskolye

Елена КАНЮКОВА Фото автора

# ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

Уважаемые читатели, подписчики, посетители сайта и рекламодатели!
Если вы хотели бы познакомиться с полной версией газеты, включая рекламную информацию в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте – www/gazeta-prioskolye.ru Стоимость номера – 35 рублей.
Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на районную газету «Приосколье».



Для вашего удобства на сайте установлен модуль «Подать объявление» нажимаем на него, выбираем пятый пункт меню «Подписка на газету». Затем определяемся с тарифом: вы хотите подписку или конкретный номер. В окошке укахжите номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.
Способы оплаты: пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (Webmoney, Yandex деньги, Qiwi кошелёк) или лицевой счёт мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).